



ИСТОКИ

Информационная газета Прохоровского района Белгородской области

№11 (15698)
15 марта 2019 года

Издается с октября 1931 года
ЦЕНА СВОБОДНАЯ • 12+

Губернатор Белгородской области Е.С. САВЧЕНКО:

Мы должны сделать так, чтобы каждый белгородец жил интересно, ярко, насыщено. Чтобы каждый живущий здесь ощущал себя счастливым человеком. Белгородчина, наш родной дом, должна стать счастливой землёй счастливых людей.

Из отчёта перед областной Думой
12 марта 2019 года

Люди, события, проблемы

ЛЮБИМАЯ ПЕСНЯ 100-ЛЕТНЕЙ ЖИТЕЛЬНИЦЫ РАЙОНА МАРИИ СТЕПАНОВНЫ АЛТУХОВОЙ – «ХЛЕБ – ВСЕМУ ГОЛОВА»

» стр. 2

Дело всех и каждого

О РАЗВИТИИ ОБЩЕСТВЕННОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ В ПРОХОРОВСКОМ РАЙОНЕ. ПЛАКАТ

» стр. 6–7

Счет 10:4 в пользу прохоровцев

НАША КОМАНДА ХОККЕИСТОВ СТАЛА ПОБЕДИТЕЛЕМ СРЕДИ КЛУБНЫХ КОМАНД ПРОХОРОВКИ И СТРОИТЕЛЯ

» стр. 12

Технический осмотр: к посевной готовы



А.Н. Даньков (справа) и Д.В. Белозёров проверяют документы у механизатора ООО «Источник» Т.В. Казакова

Первое дело перед полевыми работами

На базе ООО «Источник» в Вязовом прошёл показательный технический осмотр самоходных машин и других видов техники, зарегистрированных органами, осуществляющими государственный надзор за их техническим состоянием. Он проводится для специалистов инженерных служб сельскохозяйственных предприятий и крестьянско-фермерских хозяйств района. Главная цель показательного техосмотра - ознакомить представителей сельскохозяйственных предприятий с процедурой его проведения и на примере показать, какие документы должны быть у руководителей хозяйств на технику, а у механизаторов и водителей - на право их управления.

Перед проведением показательного технического осмотра самоходных машин, а точнее, тракторов, начальник инспекции Гостехнадзора Прохоровского района Алексей Даньков провел с присутствующими специалистами подробный инструктаж, на котором рассказал о законах, действующих в этой сфере, порядке получения документов на технику, сроках проведения техосмотра, ответил на вопросы.

– В инспекции гостехнадзора Прохоровского района состоит на учете 1109 единиц техники. Из них – 685 тракторов, 83 – до-

рожно-строительные машины, 91 – зерноуборочный комбайн, 2 – кормоуборочных, 1 – свеклоуборочный, 65 – прочих самоходных машин, 193 – тракторных прицепа. Поднадзорные инспекции машины имеются в 66 предприятиях и организациях района, из них в 29 предприятиях АПК, включая фермерские хозяйства. За физическими лицами в районе зарегистрировано 565 машин, – рассказал Алексей Николаевич.

Он отметил, что по утверждённому графику технический осмотр машин юридических лиц в нашем районе начался с 1 февраля, в предприятиях АПК – с 4 февраля 2019 года. Для дорожно-строительных предприятий он начнётся с 29 марта, организаций ЖКХ – с 16 апреля 2019 года, машин сезонного использования – то есть кормоуборочных комбайнов – с 28 мая 2019 года, зерноуборочных комбайнов – с 18 июня 2019 года.

Вместе с ведущим специалистом ин-

спекции Александром Макаровым и начальником отдела природопользования, развития АПК, растениеводства, животноводства и технической политики администрации Прохоровского района Дмитрием Белозёровым они провели технический осмотр сельскохозяйственных машин ООО «Источник». В частности, были проверены документы, подтверждающие право водителей на управление машиной, свидетельства о регистрации машин, страховые полисы ОСАГО транспортных средств. Инспекторы проверили наличие аптечек, знаков аварийной остановки и средств пожаротушения в машинах, провели визуальное диагностирование техники. Итогом стало оформление документов о прохождении технического осмотра самоходными машинами сельскохозяйственного предприятия.

О. КУЛАБУХОВА.
Фото автора.



Техника готова к посевной

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного? Звоните 2-18-41, 2-16-97 Пишите istoki.gaz.proh@yandex.ru

Новость

Цветы Победы

В Санкт-Петербурге презентовали проект «Белгородская сирень»

Проект реализуют в нашем регионе с прошлого года. Он включает создание парка военной сирени в музее-заповеднике «Прохоровское поле».

В Северной столице на IV Международном фестивале «Сиреньевый февраль» среди селекционных новинок впервые показали сорт «прохоровка», названный в честь крупнейшего танкового сражения Великой Отечественной войны. А общая цель проекта – создать в области центр селекции и производства сирени мирового уровня, сообщает региональный департамент строительства и транспорта Белгородской области.

Цифра номера

288 лидеров

общественного самоуправления избрано в районе на сходах граждан, это – старосты, руководители уличных и домовых комитетов

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Восход – 6-48, заход – 18-37,
долгота дня – 11 час. 49 мин.

Сегодня: днем 0 +2, небольшие осадки, ветер ю-в, а/д 737 мм рт. ст.

Завтра: ночью - 1+1, днем +2 +4, облачно, небольшой дождь, ветер ю-в, а/д 730 мм рт. ст.

17 марта: ночью +1 +2, днем +4 +6, небольшой дождь, ветер с-з, а/д 735 мм рт. ст.

18 марта: ночью -1 +2, днем +6 +10, облачно с прояснениями, ветер южн., а/д 740 мм рт. ст.

19 марта: ночью +3 +5, днем +10 +12, облачно, ветер южн., а/д 743 мм рт. ст.

20 марта: ночью +4 +5, днем +5 +7, облачно, ветер с-з, а/д 744 мм рт. ст.

21 марта: ночью 0 +2, днем +6 +7, пасмурно, ветер зап., а/д 740 мм рт. ст.



<http://prohistoki.ru>

ok.ru/groupistoki
www.facebook.com/prohistoki/
vk.com/publicistoki
www.instagram.com/prohistoki_news/

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
БЕЛГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ
ПРОХОРОВСКОГО РАЙОНА
РАСПОРЯЖЕНИЕ
председателя Муниципального совета
от 11 марта 2019 года №31

О проведении девятого заседания Муниципального совета Прохоровского района

Провести девятое заседание Муниципального совета Прохоровского района 26 марта 2019 года в зале заседаний администрации района.
Начало в 9-00 часов.

1. Внести на рассмотрение Муниципального совета Прохоровского района вопросы:

1. Об итогах социально-экономического развития Прохоровского района за 2018 год.
2. Об отчёте начальника ОМВД России по Прохоровскому району за 2018 год.
3. О принятии части полномочий городского и сельских поселений по организации исполнения бюджета.
4. О внесении дополнений в решение Муниципального совета от 28 мая 2013 года №429 «О порядке возмещения затрат молодым учителям общеобразовательных учреждений Прохоровского района по ипотечному кредиту»
5. О внесении дополнений в решение Муниципального совета от 22 октября 2013 года №26 «Об утверждении Положения о порядке и условиях социальной поддержки молодых специалистов»
6. О внесении изменений в прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества муниципального района «Прохоровский район» на 2019 год утвержденный решением Муниципального совета Прохоровского района от 02 октября 2018 года №23.
7. О передаче в собственность администрации Призначенского сельского поселения движимого имущества муниципального района «Прохоровский район».
8. Разное.

II. Пригласить на девятое заседание Муниципального совета района главу администрации района, заместителей главы администрации района, руководителей структурных подразделений администрации района, глав администраций городского и сельских поселений, прокурора района, главного редактора газеты «Истоки».

В. КУЛАБУХОВ.

**Заместитель председателя
Муниципального совета
Прохоровского района.**

День донора в марте

В настоящее время трудно найти область медицины, которая бы не нуждалась в донорской крови для лечения больных. Кровь применяется как сама по себе, так и её составные части. Таким образом, из одного флакона крови можно получить несколько высокоэффективных и незаменимых лечебных средств.

Уважаемые жители района! 21 марта 2019 года проводится День донора – с 10 до 13 часов в Прохоровской поликлинике.

Приглашаем граждан, как ранее сдававших кровь в Центр крови Белгородской области, в том числе карантинных доноров, так и всех желающих стать донорами. При себе обязательно иметь паспорт РФ и СНИЛС.

Н. КАЛИНИЧЕВА.

**Председатель Прохоровского
местного отделения Красного Креста.**

100-летний юбилей

Если б не было войны...

«Погас закат за Иртышом». Именно эту старинную песню, а также песню «Хлеб – всему голова» попросила исполнить в свой столетний юбилей Евдокия Степановна Алтухова, старейшая жительница посёлка Прохоровки, когда целая делегация прибыла поздравить её с Международным женским днём и днём рождения, который как раз 8 Марта.

С цветами и подарками к ней пришёл глава администрации Прохоровского района Сергей Михайлович Канищев. В составе делегации глава посёлка Владимир Васильевич Орехов, председатель районного совета ветеранов Василий Митрофанович Маматов, прохоровские артисты. Было видно, что песни Евдокия Степановна знает, любит и подпевала с большим удовольствием. Голос у неё по-прежнему звонкий и сильный.

Что же вместила в себя судьба этой простой русской женщины возрастом в один век, которая родилась за несколько месяцев до наступления войск генерала Деникина на Белгород – в самый разгар Гражданской войны?

Её родное село Огиблянка, где Дуся появилась на свет восьмым ребёнком в многодетной крестьянской семье, находится недалеко от Скородного, за селом Толстое. И жить бы ей в Огиблянке до окончания века, но судьба распорядилась иначе. Женское счастье Дуся после замужества в 1938 году за местного парня Павла продолжалось недолго. Того скоро призвали в армию, и уехал её соколик аж на Дальний Восток в местечко Барабаш

Приморского края, где в то время располагалось несколько воинских частей.

Почти год Евдокия прожила в семье мужа, а потом не выдержала и решила податься вслед за своим суженым. И было это летом 1939 года. По вербовке вместе с братом мужа и невесткой они уехали на Дальний Восток. Обустроились недалеко от воинской части, где служил Павел Алтухов, и стали работать на железной дороге. Только 7 ноября 1939 года им удалось свидеться, и Евдокии даже разрешили переночевать в воинской части.

Была у неё ещё одна встреча с мужем, когда он приезжал в командировку. После той ночи и появилась у Евдокии дочь Светлана. Последний раз она видела своего любимого уже после начала войны, когда он заехал вместе с другими к ней, чтобы собраться и помыться на дальнюю дорожку, на фронт.

Павел Митрофанович не вернулся с курских полей 1943 года, пропал без вести. А его друзья написали, что он погиб на их глазах, а не пропал. Евдокия долго обивала пороги военкоматов, пока не добилась, чтобы ей выплачивали пенсию по погибшему мужу. Замуж больше не вышла, воспитывала дочь одна. И делать это было очень трудно на пайку хлеба в 400 граммов, пока не перешла на работу в совхоз, где и детский сад был, и хлеба уже давали 800 граммов на неё и 400 на дочь. Вдовья доля такая, что о себе заботиться, получать образование было некогда.

В 1950 году Евдокия Степановна приехала в Прохоровку, да так тут и осталась. Сначала жила на съёмной квартире, потом начала строить небольшой домик на улице Мирной, в котором сейчас и про-



живает. Работала техсотрудницей в разных организациях посёлка: в школе, детском саду, в райкоме партии, в музыкальной школе и на фактическую пенсию вышла только в 75 лет. Работала всегда хорошо и добросовестно. Дочь Светлану подняла, обустроила, и сейчас она живёт в Норильске за Полярным кругом, ей уже под 80 лет. Так что встречаются всё реже.

...Почему-то тронуло за душу окончание песни «Погас закат за Иртышом», где есть такие слова: «Ах, почему ты не пришёл, я так хотела встретиться...» И встретились бы они с Павлом, обязательно бы встретились, если б не было войны...

**В. ВЕНИКОВ.
Фото автора.**

Аспекты безопасности

Внимание: переезд!

ОАО «РЖД» придаёт большое значение вопросу обеспечения безопасности движения на железнодорожных переездах, работе по улучшению технического состояния переездов и внедрению технических средств, направленных на снижение аварийности.

Однако статистика – вещь неоспоримая. В прошедшем 2018 году на сети дорог допущено 259 ДТП (в 2017 году – 263), в результате которых пострадали 176 человек (в 2017 году – 208), 59 из них погибли (в 2017 году – 68). Особую тревогу вызывают случаи столкновения автотранспорта с пассажирскими и пригородными поездами: за 2018 год произошло 59 таких случаев (в 2017 году – 67).

Переезды являются зоной повышенной опасности. Нарушения правил проезда через переезды создают чрезвычайную серьёзную угрозу здоровью и жизни пассажиров поездов и транспортных средств. Дорожно-транспортные происшествия приводят к невосполнимым потерям человеческих жизней, наносят значительный материальный ущерб железным дорогам.

Следует ещё раз напомнить, что скорость поездов на участках железной дороги нашего района достигает 140 километров в час, поэтому нетрудно подсчитать, сколько метров и за сколько секунд проходит поезд. Именно – метры. И именно – в секунды. Они и решают зачастую все. Оповестительная система на переездах включается при подходе поезда за 1200 – 1400 метров. Однако иногда водители, невзирая на запрещающие показания светофоров, продолжают движение через переезд, как говорится, до пос-

ледней возможности. А эти возможности порой заканчиваются трагедией. Так случилось и 28 января в 12 часов 38 минут на 594 км пк 3 перегона Солнцево – Сараевка двухпутного электрифицированного участка Москва – Харьков Белгородской дистанции пути. На регулируемом (оборудованном автоматической переездной сигнализацией) железнодорожном переезде, без дежурного работника, допущено столкновение пассажирского поезда №745 Москва – Белгород и фронтального автопогрузчика, находившегося под управлением водителя О. Мясоедова.

При приближении поезда к переезду, примерно, за 200 метров, локомотивная бригада заметила, что водитель погрузчика, резко увеличив скорость движения, выехал на 1-й железнодорожный путь переезда при запрещающих показаниях световой и звуковой автоматической переездной сигнализации.

Для предотвращения столкновения машинистом поезда С. Верейкиным немедленно было применено экстренное торможение. Ввиду малого расстояния столкновения с автопогрузчиком предотвратить не удалось. В результате ДТП разбито транспортное средство, водитель автопогрузчика госпитализирован, проходит лечение.

Данный случай мог привести к более тяжёлым последствиям, а именно – сходу с рельсов подвижного состава, угрозе жизни 106 пассажирам, находившимся в поезде, значительным повреждениям подвижного состава, железнодорожного пути и обустройства переезда.

Приведенный случай ДТП наглядно показывает, насколько велика ответственность водителей автотранспорт-

ных средств при проезде через железнодорожный переезд, а также владельцев транспортных средств, маршрут которых проходит через железнодорожные переезды. При этом обращаем внимание, что водители и собственники автотранспорта не только несут моральную и материальную ответственность за нарушение ПДД при проезде через железнодорожные переезды, но и возмещают причиненный ущерб ОАО «РЖД».

В целях профилактики ДТП руководство Белгородской дистанции пути убедительно призывает вас, уважаемые водители, к благо разумию:

- вам доверена перевозка больших материальных ценностей, а главное – перевозка пассажиров;
- не подвергайте себя, пассажиров, людей, находящихся в поездах и в районе переезда, опасности;
- сэкономив минуты, вы можете сделать несчастными сотни людей;
- от вас зависит здоровье и жизнь сограждан, благополучие родных и близких;
- остановите транспортное средство и пропустите поезд!

Имейте в виду, что поезд внезапно остановить невозможно. Даже применив меры экстренного торможения, машинист остановит поезд лишь через 800 – 1000 метров!

Будьте внимательны и осторожны!
**О. БОГАТЫРЕВ.
Начальник
Белгородской дистанции пути.**

– Я на выборы... пойду...

12 вопросов будущему избирателю

Не так давно в рамках Всероссийского Дня молодого избирателя районная избирательная комиссия провела встречу со старшеклассниками «12 вопросов будущему избирателю».

Результаты встречи показали, что у большинства молодых людей сформировано положительное отношение к избирательной системе, они возлагают большие надежды на избираемых депутатов, уверены в ключевой роли выборов в любом современном демократическом государстве, в том числе и в России. К слову, 70 процентов респондентов являются политически активными, 30 затруднились ответить на ряд поставленных вопросов.

На вопрос «Значимо ли для тебя, что в день восемнадцатилетия ты приобретаешь новый статус – избирателя?» 90 процентов респондентов ответили положительно. Причем в Прелестном, Подольгах, Сагайдачном, Береговом, Шахо-

во, Ржавце все опрошенные считают, что участие в выборах для их ума и сознания – это право, а для совести – обязанность.

85 процентов школьников точно знают, где находится помещение, в котором им надо будет голосовать: они бывали ранее на избирательных участках либо видели вывески на зданиях. В Масловке, Донце, Прелестном, Береговом, Радьковке, Шахово, Ржавце живет более политизированная и информированная молодежь – 100 процентов положительных ответов.

90 процентов молодых людей считают для себя важным знать процедуру выборов до прихода в зал голосования.

А вот создание торжественной обстановки на избирательных участках для подрастающего поколения является не таким существенным: 31 процент опрошенных к работе буфетов и концертам творческих коллективов безразличны.

Интересна позиция молодых людей по отношению к подкупу избирателя. О предложениях голосовать за конкретно-

го кандидата за деньги, пиво, другие товары 18 процентов сообщат в полицию или избирательную комиссию. 59 - просто голосовать откажутся, 15 - возьмут подарки, но проголосуют как захотят. А вот 5 процентов согласятся с предложением.

Второй блок вопросов касался нравственного воспитания в семье. Важным средством воспитания является пример родителей, потому что ребенок подражает всему, что видит вокруг себя. Уверены, что 82 процента опрошенных по примеру своих родителей будут ходить на выборы.

На вопрос «Принято ли в вашей семье обсуждать кандидатов, баллотирующихся на выборах?» 63 процента ответили утвердительно, что явно указывает на невысокий уровень заинтересованности в семьях политическими событиями.

На вопрос «Хотел ли ты быть депутатом земского собрания, главой поселения или района?» 63 процента подтвердили готовность управлять кем-то, но признали, что это тяжелый и ответственный труд. При этом надо быть в первую очередь честным и порядочным человеком.

Анализ опроса показывает, что у значительного большинства школьников сформировано осознанное электоральное поведение – лишь 10 процентов опрошенных не интересуются процедурой выборов, для них не существенен факт обладания активным избирательным правом. На наш взгляд, в формировании политического мировоззрения детей высока роль председателя участковой избирательной комиссии, к личности и значимости которого надо приучать с раннего возраста. Лишь 7 процентов школьников не знают и не хотят знать место расположения своего избирательного участка, 10 процентов не считают для себя важным знать порядок голосования до первого участия в выборах.

В опросе приняли участие 282 человека в возрасте от 14 до 18 лет, проживающие во всех 18 поселениях района.

Материал подготовлен
избирательной комиссией
Прохоровского района.



Конкурсы, турниры, фестивали

Соревновались самые сильные, смелые и умелые

В преддверии праздника 23 февраля представители сильной половины района боролись за право носить титул «Лучшего». 6 конкурсов и 2,5 часа действия на базе ЦМИ «Мир» с незабываемыми эмоциями и овациями прошли на одном дыхании. Участники на деле доказали, что в Прохоровском районе самые сильные, смелые, креативные и талантливые парни. Все представители 11 поселений выступили достойно.

Но конкурс есть конкурс. Жюри выпала нелегкая задача определить победителя, но они успешно с ней справились. Самым лучшим, по мнению справедливой судейской комиссии, достойным звания «Мистер Прохоровского района - 2019» стал представитель Береговского сельского поселения Константин Чавыкин. Поздравляем всех конкурсантов и ждем всех желающих в следующем году.

О. НЕХАЕВА.

Главный специалист отдела молодежной политики.

Интеллектуальный турнир «Игры разума»

28 февраля на базе ЦМИ «МИР» интеллектуалы из 5 общеобразовательных учреждений района боролись за право стать лучшими в одной четвертой финала интеллектуального турнира «Игры разума» среди учащихся. Команды преодолели 6 туров по 5 вопросов в каждом, в которых объединились любимые интеллектуальные игры: «Что? Где? Когда?», «Где логика». Темы были разнообразны: литература, искусство, музыка, кино, история и др.

У команды была ровно минута, чтобы хорошо подумать и ответить на вопрос. Играли по балльной системе. В упорной и жаркой борьбе определился чемпион, который представит район в полуфинале турнира 24 апреля в «ЦМИ» г. Белгород.

Результаты турнира: победителем стала команда «Источник» Вязовской средней школы. Вторыми - «Звезда» Журавской школы, третьими - «Чайки» Холоднянской школы, четвертыми - «Google» Плотавской школы, пятыми - «Эрудиты» Радьковской школы.

Е. ИВАХИНА.

Ведущий специалист отдела молодежной политики.

Детское творчество

В конце февраля в Центре культурного развития проведены районные конкурсы патриотической песни «Я люблю тебя, Россия» и народного танца «Русская удаль». В них приняли участие детские школьные коллективы.

Открыли конкурсную программу ансамбли, которые исполнили песни с чувством патриотизма и гордости за свою Родину. Никого не оставило равнодушным произведение «Бессмертный полк», исполненное вокальным коллективом Прохоровской гимназии (руководитель В.И. Алтунин). Порадовали своими выступлениями ансамбли Прелестненской школы (педагог Т.Э. Апанасова) и Подолешенской школы (руководитель И.В. Беседина), представив зрителям песни о школе. Также со сцены прозвучало много прекрасных произведений о дружбе, Родине, солдатах. Далее выступили хореографические коллективы с народными танцевальными композициями.

Надо отметить, что все участники подготовились к конкурсу очень основательно: выступления были яркими и запоминающимися. Ребята с энтузиазмом продемонстрировали своё вокальное мастерство и приятно удивили танцевальным искусством.

По итогам победителями стали вокальные ансамбли Прелестненской школы и Прохоровской гимназии. Лучшим в конкурсе народного танца признан коллектив «Серпантин» Прохоровской гимназии. Он будет защищать честь района на областном этапе конкурсов.

Е. ИВАНКОВА.

Методист детско-юношеского центра.

Новость

У нас будет новый кинозал!

Слухи о новом кинозале в Прохоровке оказались скорее преувеличены, чем преувеличены. Через несколько дней зрители убедятся в этом, потому что мы уже будем сидеть в новом кинозале, с нетерпением ожидая фильма. Наконец и к нам в Прохоровку придёт кино, которое, как известно, является важнейшим из искусств (и за которым мы все последние годы ездили в Белгород).

Что же нам будет предложено? Чтобы вочью убедиться в грядущем, пришлось посетить стройплощадку, в которую превратился малый зал Центра культурного развития и который активно перестраивают специалисты сети кинотеатров «Спутник». На мои вопросы ответил директор кинозала Виктор Егорович Аборнев.

– Это будет новый суперсовременный кинозал, соответствующий всем требованиям для помещений такого рода, – пояснил В.Е. Аборнев. – В нашем кинозале будут применяться разные технологии: 3D (объёмное трёхмерное изображение) и Dolby Digital (система цифрового многоканального звука). По своим параметрам они ничем не уступают городским кинотеатрам.

Директор рассказал о том, что пришлось полностью перестроить зал. Реконструкции и коренной переделке подверглось всё: полы будут покрыты ковровым покрытием, места для сидений в зрительном зале, потолок, стены утеплены, потолок стал акустическим. Установлены новые системы отопления, приточно-вытяжной вентиляции, закуплены новые высокие просторные кресла. Будут и двухместные, диванного типа.

Смонтирован огромный полусферический экран, по всему залу установлена акустическая система. Касса в фойе будет оснащена цветным монитором, на котором отразятся места в зрительном зале. Через систему Интернет и по телефону в кассе можно будет заказать билеты на любой сеанс, которые будут начинаться с 9 утра. Последний сеанс «для полуночников» планируется начинать примерно в 23.40. Первым в день открытия намечено продемонстрировать детский фильм, а вечером военный – «Т-34».

Так что приобщение к современной жизни будет идти в районе усиленными темпами, как и современная реклама и афиши о фильмах на улицах посёлка.

Ждём с нетерпением открытия!

С. ГРАДОВ.

Нам пишут

Теплый приём в Карташёвке

По-доброму, весенним теплом встречали жители Карташёвки праздничный концерт хора ветеранов «Прохоровское поле», который прибыл в село с поздравлением жителей 7 марта.

Мы благодарим зрителей села Карташёвки, главу Прелестненского сельского поселения Ирина Ивановну Семину, директора Карташёвского СДК Ирину Васильевну Ерчакову, ведущего библиотекаря Карташёвской сельской библиотеки-филиала Ольгу Петровну Полуэктову за организацию концерта и тёплый приём.

Хор ветеранов
«Прохоровское поле».

В ногу с «умной техникой»

(Сегодня – Всемирный день защиты прав потребителей)

В этом году праздник пройдет под девизом «Цифровой мир: надежные смарт-устройства». Выбор данного девиза обусловлен повсеместным распространением так называемой «умной техники» (smart с англ. Умный), а именно устройств, которые имеют расширенные функции по сравнению с прошлым поколением техники.

Так, потребитель при посещении магазинов уже может наблюдать огромное количество товаров с приставкой – смарт:

- телевизор с функцией Смарт ТВ – это функция взаимодействия Интернета с современными телевизорами и приставками, позволяющая расширить ассортимент просматриваемых фильмов, сериалов, мультфильмов и других передач с помощью простого доступа в Интернет;
- смарт-часы – компьютеризированные наручные часы с расширенной функциональностью (кроме стандартного слежения за временем), часто сравнимой с коммуникаторами. Смарт-часы – это не только украшение или элемент наряда, но и наручный персональный помощник, облегчающий жизнь;

- универсальный смарт-пульт – как обещают производители, это – просто суперустройство для удаленного управления практически любым прибором в доме.

В сети Интернет можно найти еще массу умных устройств: кондиционер, термостат, дверной звонок и даже ложку, сигнализирующую пользователю вибрацией о том, что он превышает дозу потребляемой пищи.

Бьющим все рекорды по числу распространения являются смартфоны – это мобильный телефон, оснащенный мощной операционной системой, которая в свою очередь позволяет работать со множеством приложений одновременно.

Часто потребители полагают, что приобретут устройство, а если оно им не подойдет, то смогут его обменять. Технически сложные товары (ноутбуки, компьютеры, смартфоны, айфоны, телефоны, холодильники, игровые приставки и т.д.) в случае отсутствия в них дефектов обменять после приобретения обменять по закону не получится. Эти товары возможно будет обменять или вернуть за них деньги в случае, если в них проявится недостаток, и то при условии, что он будет обнаружен в течение 15 дней с момента приобретения.

Уважаемые потребители!

15 марта и с 18 по 22 марта с 9 до 16.00 в консультационном пункте по защите прав потребителей филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Белгородской области в Губкинском районе», Территориальном отделе Управления Роспотребнадзора по Белгородской области в Губкинском районе будет работать горячая линия, где вы сможете получить бесплатную консультацию по любым интересующим вас вопросам в сфере потребительских прав.
Тел.: 8 (47241) 5-11-34;
8 (47241) 5-10-56.

М. АБАКУМОВА.
Юрисконсульт.

Архив – это не просто вчера...

Время, как песок утекает сквозь пальцы. И судьба каждого человека, словно песчинка в истории села, района, края. Сохранить историю помогают архивы, и архивный отдел администрации района выполняет эту функцию.

В архивном отделе сформировано 143 фонда дел. Из них 83 фонда управленческой документации, 3 – личного происхождения (М.Е.Бородина, В.М.Чурсина, К.Д.Кравченко) и 57 фондов по личному составу. Документы постоянного хранения составляют 11072 единицы, по личному составу 10702 единицы. В них – вся трудовая история района с сороковых годов и до настоящего времени. В архиве хранятся фонды старейших предприятий района: колхозов, совхозов, МТС и т.д.

Важнейшей функцией архивного отдела является использование архивных документов. Это комплекс работ по обеспечению информационных потребностей общества, а основными формами использования документов являются:

- исполнение запросов граждан и организаций социально-правового характера и тематических запросов;
- вывод документов для работы в читальном зале;

- оформление выставок и презентаций;
- проведение информационных мероприятий;
- использование документов для статей, докладов, лекций;
- выдача документов во временное пользование.

Основной поток граждан связан с социально-правовыми запросами для подтверждения своего пенсионного права. Справки необходимы людям для оформления и перерасчета пенсий, получения социальных льгот, гарантий, компенсаций.

Только за последние 4 года в архивный отдел обратились 6182 гражданина. Исполнено 5065 социально-правовых и 1117 тематических запросов. Основная масса запросов поступает из Управления Пенсионного фонда России по Прохоровскому району.

Принято 2561 дело постоянного хранения, 1833 дела по личному составу от ликвидированных организаций. Для исполнения социально-правовых и тематических запросов и исследовательской работы выдано 100233 дела.

В читальном зале архивного отдела занимаются школьники, учителя, научные сотрудники музея-заповедника, юристы, библиотекари, сотрудники администрации района.

Документы активно используются в оформлении выставок и презентаций, написании научных статей, докладов. В архивном отделе были подготовлены выставки, посвященные 90-летию образования Прохоровского района, «21 апреля – День местного самоуправления», к 100-летию архивной службы «Люди о прошлом...» и др.

Архивы можно назвать многовековой памятью человечества. В них сосредоточены бесценные документы, отражающие ход истории. В отделе всегда много работы. Она кропотлива, требует усидчивости, внимательности. Каждый день документы снимаются с полок для работы и вновь ставятся на прежнее место. Вес одной связки может достигать до 7-8 килограммов. Благодаря труду наших сотрудников, достигаются нужные результаты. Новые факты из жизни истории района, о его жителях восстанавливаются по архивным документам. Это очень увлекает.

10 марта архивисты отметили свой профессиональный праздник. Желаю всем крепкого здоровья, благополучия, мира, добра и удачи.

Н. КУЗЬМИНОВА.
Начальник архивного отдела администрации района.

Информирует департамент ЖКХ

Представительство начало работать

Региональный оператор по обращению с твердыми коммунальными отходами открывает офисы в муниципальных образованиях области

Региональный оператор по обращению с ТКО ООО «Центр экологической безопасности» Белгородской области контролирует сбор, вывоз и захоронение отходов по всему региону. Для удобства потребителей услуги «обращение с ТКО» регоператор открывает представительства на всей территории Белгородской области.

Теперь жители ряда районов, в том числе и Прохоровского, могут получить информацию об изменениях в сфере обращения с ТКО, задать интересующие вопросы, предоставить сведения для корректировки начислений за услугу «обращение с ТКО» в территориальных офисах ООО «ЦЭБ». Физические и юридические лица также получают возможность заключить договор с региональным оператором без посещения центрального офиса в Белгороде.

В Прохоровском и Ракитянском районах процесс организации офисов в стадии завершения, а пока потребители могут обращаться в офис, расположенный в п. Ивне по адресу: ул. Космонавтов, 21.

Кроме того, прием физических лиц осуществляется на базе территориальной сети МФЦ, где потребители могут подать документы на корректировку числа проживающих в жилых помещениях для изменения платы за услуги по обращению с ТКО, а также заключить договоры.

Режим работы представительств и обособленных подразделений: понедельник – пятница, с 9 до 18 часов, перерыв с 13 до 14 часов.

Дополнительную информацию можно получить, обратившись на «горячую линию» регионального оператора: 8-800-200-75-19.

Открой для себя район

Раскинулось море широко...

Почти год на территории Прохоровского района проходили массовые мероприятия в рамках муниципального проекта «Открой для себя Прохоровский район». В селе Беленихино состоялось заключительное мероприятие – районный фестиваль «Раскинулось море широко...». Его тема связана с великой династией флотоводцев Касатоновых, прославивших село. Перед началом праздника звучала веселая музыка и желающие потчевались вкусным угощением.

С теплыми поздравительными словами ко всем присутствующим обратилась глава администрации Беленихинского сельского поселения А.П. Саввин и на-

чальник управления строительства, архитектуры, ЖКХ и транспорта администрации района А.И. Давыдова, упомянув при этом, что такое большое для беленихинцев событие проходит накануне Дня защитника Отечества, и пожелав всем мира и добра.

О начале праздника известили в театральном постановке юные матросы и боярин. В концертной программе приняли участие артисты художественной самодеятельности Лучковского, Маломаяченского, Прелестненского и Береговского сельских поселений. На импровизированных сельских подворьях были представлены оригинальные блюда из рыбы. С большой фантазией и юмором подошли к кулинарному конкурсу прелестненцы, проявив чу-

деса изобретательности и гостеприимства. Добродушные селяне не остались в стороне, приготовив свои вкусные угощения.

18 поселений смогли порадовать прохоровцев своими талантами в постановке театрализованных и концертных программ, проведении кулинарных конкурсов. Каждый раз, когда шла подготовка к фестивалям, организаторы старались придумать что-то новое, внести в проведение какую-то изюминку, чтобы мероприятие заблестало новыми яркими красками. И это удалось на славу!

С. БАШКАТОВА.
Специалист РОМЦ управления культуры района.

С 11 января 2019 года при оплате услуг ЖКХ банками взимается комиссионный сбор. В таблице приведена подробная информация о размере комиссии.

Выберите наиболее удобный и экономный вариант для вас.

Способ оплаты	Комиссия, %
Наличными в офисе Сбербанка	3 % (не меньше 25 руб. и не больше 2500 руб.)
Наличными в банкоматах и терминалах Сбербанка	2 % (не меньше 10 руб. и не больше 2000 руб.)
Наличными в АБ «Россия», в «Почте России» и у др. платёжных агентов АБ «Россия»	2,5 %
Наличными в пунктах приема коммунальных платежей (Регионплат и др.)	2 %
Наличными в офисах поставщиков (Белводоканал, Газпром, Белгородэнергосбыт и др.) и в кассах УК	0 % – только за услуги самого поставщика и самой УК
Картой в офисе Сбербанка	2,5 % (не меньше 20 руб. и не больше 1500 руб.)
Картой в офисе АБ «Россия»	2,5%
Картой в банкоматах, терминалах и через банковские онлайн-сервисы Сбербанка	1 % (не больше 500 руб.)
Картой через сайт АБ «Россия»	1 %
Картой в ПАО «Почта Банк»	0 % – для зарплатных и пенсионных клиентов «Почта Банка»
Картой на сайтах поставщиков (Белводоканал, Газпром, Белгородэнергосбыт и др.)	0 % – только за услуги самого поставщика
Портал «Госуслуги»	0 % – только с помощью виртуальной карты «МИР»

О программе «Передышка»

В целях повышения доступности и качества оказания семьям, осуществляющим опеку над недееспособными совершеннолетними гражданами, комплексной помощи в рамках реализации проекта «Создание механизма социального сопровождения семей, осуществляющих опеку над недееспособными гражданами» предусмотрены разработка и внедрение системы краткосрочной поддержки семей по модели программы «Передышка» на базе психоневрологических интернатов Белгородской области.

Психоневрологический интернат утверждает положение о платных услугах, перечень документов, требующихся для оказания услуг. Вся необходимая информация представлена на официальных сайтах психоневрологических интернатов: ГБУСОССЗН «Борисовский психоневрологический интернат» <http://borinternat.ru/>; ГБУСОССЗН «Борисовский

психоневрологический интернат № 1» <http://internat1.ru/>; ГБУСОССЗН «Грайворонский психоневрологический интернат» <http://www.internat31.ru/>; ГБУСОССЗН «Томаровский психоневрологический интернат» <http://www.tomarovinternat.ru/>; ГБУСОССЗН «Ливенский психоневрологический интернат» <http://livinginternat.ru/>.

В случае необходимости семья, осуществляющая опеку над недееспособным гражданином, вправе воспользоваться моделью программы «Передышка».

Решение о предоставлении или отказе в предоставлении услуг принимается руководителем психоневрологического интерната в течение 3 рабочих дней со дня предоставления документов.

Опекуну может быть отказано в получении платных услуг по причине отсутствия свободных мест, а также с наличием у недееспособного гражданина медицинских противопоказаний, перечень которых утверждается федеральным органом

исполнительной власти.

При принятии решения о предоставлении услуг заключается договор в письменной форме. При заключении договора и помещении недееспособного гражданина в психоневрологический интернат опекун не освобождается от своих обязанностей.

Опекун информирует орган опеки и попечительства о помещении недееспособного в психоневрологический интернат в рамках программы «Передышка» с указанием срока.

Дополнительную информацию можно получить в отделе семьи и опеки управления социальной защиты населения администрации Прохоровского района по адресу: п. Прохоровка, ул. Советская, д. 89 или по телефону (47242) 2-16-77.

Е. КУЗНЕЦОВА.
Главный специалист отдела семьи и опеки управления социальной защиты населения.

Вместе к успеху

В настоящее время на территории Российской Федерации проживает более 47 тысяч детей, которые в силу возникших обстоятельств лишены семьи. Они имеют право на особую защиту и помощь, которую предоставляет государство.

Вступая в самостоятельную жизнь, молодые люди сталкиваются с проблемами организации быта, свободного времени, создания и сохранения собственной семьи. Выпускники не хотят или не могут достойно учиться, при наличии работы легко ее теряют, оставляют своих детей или не оказывают им должного ухода, внимания.

Кто может им помочь войти в общество достойных самостоятельных граждан? Сегодня в каждом муниципальном районе Белгородской области активно действуют службы постинтернатного сопровождения детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа. Такая служба функционирует и в нашем районе на базе комплексного центра социального обслуживания населения Прохоровского района с июня 2015 года.

За весь период работы службы было заключено 47 договоров с выпускниками об установлении постинтернатного сопровождения, было оказано содействие при поступлении в образовательные учреждения, трудоустройстве, оформлении различных документов, восстановлении утраченных документов, решены вопросы бытового, психологического и правового характера. Этот комплекс мер позволяет молодым людям, состоящим на сопровождении, успешно пройти адаптацию и социализацию в обществе. В результате они активно участвуют в мероприятиях, направленных на духовно-нравственное воспитание и досуговую занятость, получают бытовые навыки. Государство заботится о них, предоставляя различные меры поддержки: выделяется жильё, предоставляется бесплатное обучение в средних и высших учебных учреждениях, впервые ищущим работу (ранее не работавшим) центром занятости населения полагается пособие по безработице.

Доброй традицией стало посещение выпускников по месту жительства в рамках акции «Один день вместе». С ними

проводятся беседы о необходимости поддерживать свой дом в чистоте и порядке, об организации своего досуга и о грамотном распределении бюджета, проводятся практические занятия по заполнению счетов и квитанций на оплату жилищно-коммунальных услуг. Вместе с выпускниками специалисты пекут печенье, проводят уборку жилого помещения. Сотрудники службы отметили, что благодаря проведённой работе наши выпускники охотнее идут на контакт, доверяют нам решение своих проблем и трудностей.

Сегодня работа службы сопровождения отмечена на региональном уровне. В январе текущего года на базе центра подготовки и постинтернатного сопровождения выпускников «Расправь крылья» награждены самые активные и творческие ребята нашего района.

По вопросам постинтернатного сопровождения вы можете обратиться по телефону: 8(47242) 2-25-94.

Л. КУЛАБУХОВА.
Специалист по социальной работе комплексного центра социального обслуживания населения.

Информация

С 1 февраля 2019 года увеличился размер пособия на погребение. С 1 февраля индексируется размер пособия на погребение. Уровень индексации составит 4,3%. В 2019 году оно будет выплачиваться в размере 5 946 рублей 47 копеек.

Напомним, получить такую выплату могут не только родственники умершего лица, но и другой человек, взявший на себя организацию похорон. Заявление вместе с документами, подтверждающими факт отсутствия работы у умершего пенсионера на день смерти, необходимо подать в Пенсионный фонд РФ по месту его прописки. Кроме этого, при обращении в ПФР себе заявителю необходимо иметь свидетельство о смерти и личный паспорт. Кроме пособия на погребение (его размер в 2019 году составит 5 946 руб. 47 коп.), членам семьи также при наличии может быть выплачена и сумма пенсии, недополученная пенсионером в связи со смертью. В течение 6 месяцев получить эти средства могут родственники, проживавшие с пенсионером совместно на день смерти.

Одновременно с индексацией пособия на погребение 1 февраля будет произведено и увеличение размеров ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ), которую получают федеральные льготники. Параллельно увеличение на 4,3% коснется и денежного эквивалента набора социальных услуг. После индексации он составит 1121,42 рубля в месяц.

С. ЧЕБОТАРЕВА.

Начальник УПФР в Прохоровском районе.

Горячая линия

Корь: не упустите время!

Специалистами территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Белгородской области в Губкинском районе по телефонам (8-47241) 5-11-51; 7-64 - 15 и 18 марта текущего года проводятся «горячие линии» по вопросам профилактики кори.

На территории Прохоровского района местные случаи кори не регистрировались более 30 лет, а в Белгородской области за 2018 год был зарегистрирован всего 1 случай кори. В Российской Федерации за 2018 год было зарегистрировано более 2,5 тысячи заболевших корью. Наибольшее количество заболевших регистрировалось в г. Москве и Московской области. Однако на территории граничащей с нами Украины за текущий период 2019 корью заболело уже 15 тысяч человек. Ситуация осложняется с каждым днем.

Привитость против кори на территории Прохоровского района поддерживается на рекомендуемом уровне. Удельный вес лиц, отказывающихся от иммунизации против кори, остается достаточно высоким, это может привести к ухудшению эпидемиологической обстановки на административной территории.

Единственным эффективным средством профилактики кори как среди детей, так и среди взрослых является вакцинация.

Корь – острое инфекционное заболевание с высоким уровнем восприимчивости, в случае контакта с больным корью не привитые от данной инфекции и ранее не болевшие корью заболевают в 100% случаев. Не упустите время!

СОБИНФОРМ.

Информация

С 1 января 2019 года изменен порядок предоставления ортопедических изделий гражданам, не имеющим группы инвалидности.

Протезно-ортопедические или корригирующие изделия предоставляются гражданам Российской Федерации, постоянно проживающим на территории Белгородской области, не являющимся инвалидами (детьми-инвалидами) на основании заключения о нуждаемости гражданина, выданной врачебными комиссиями медицинских организаций, оказывающих лечебно-профилактическую помощь гражданам.

Для получения ортопедических изделий граждане, либо их законные представители, обращаются в управление социальной защиты населения по месту регистрации постоянного жительства с заявлением о постановке на учет для обеспечения протезно-ортопедическими или корригирующими изделиями.

С заявлением представляются следующие документы:

а) документ, удостоверяющий личность заявителя (документ, удостоверяющий личность представителя заявителя, документ, подтверждающий полномочия представителя заявителя);

б) для детей до 14 лет: - свидетельство о рождении и документы, подтверждающие регистрацию по месту жительства на территории Белгородской области (свидетельство о регистрации по месту жительства, справка о регистрации);

в) заключение врачебной комиссии медицинской организации, оказывающей лечебно-профилактическую помощь, о нуждаемости гражданина в обеспечении протезно-ортопедическими или корригирующими изделиями;

г) документы, подтверждающие изменение фамилии, имени, отчества (свидетельство о браке, свидетельство о перемене имени, свидетельство о расторжении брака, копия записи акта гражданского состояния, справки компетентных органов (должностных лиц) иностранных государств подтверждающих изменения фамилии, имени, отчества представителя заявителя);

д) страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования (СНИЛС) гражданина.

Принятое заявление действительно и не теряет силы по истечении календарного года до момента предоставления протезно-ортопедических или корригирующих изделий.

Бесплатно протезно-ортопедические или корригирующие изделия предоставляются один раз в год в пределах ассигнований, предусмотренных в областном бюджете. Обеспечение гражданина протезно-ортопедическим или корригирующим изделием производится в порядке очереди на следующий год после подачи заявления о его предоставлении.

По возникающим вопросам обращаться в управление социальной защиты населения администрации Прохоровского района по адресу: п. Прохоровка, ул. Советская, д. 57 а, телефон: 8(47242)2-31-66.

Е. ЛАТЫШЕВА.
Начальник отдела по работе с ветеранами, инвалидами и пожилыми людьми управления социальной защиты населения

ЗАКОН
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
от 3 декабря 2018 года N 328

О регулировании на территории Белгородской области отдельных вопросов деятельности старост сельских населенных пунктов

Принят
Белгородской областной Думой
22 ноября 2018 года

СТАТЬЯ 1. ПРЕДМЕТ РЕГУЛИРОВАНИЯ НАСТОЯЩЕГО ЗАКОНА

Настоящий закон в соответствии со статьей 27.1 Федерального закона от 6 октября 2003 года N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» регулирует отдельные вопросы, связанные с определением полномочий, прав, гарантий деятельности и иных вопросов статуса старосты сельского населенного пункта (далее - староста).

СТАТЬЯ 2. ПОЛНОМОЧИЯ И ПРАВА СТАРОСТЫ

Староста осуществляет полномочия и права, установленные статьей 27.1 Федерального закона от 6 октября 2003 года N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а также следующие полномочия и права:

- 1) оказывает организационную и информационную помощь жителям сельского населенного пункта по решению вопросов местного значения;
- 2) проводит встречи с жителями сельского населенного пункта, направляет по их результатам обращения в органы местного самоуправления, информирует жителей сельского населенного пункта о результатах рассмотрения указанных обращений;
- 3) информирует о своей деятельности население сельского населенного пункта и органы местного самоуправления поселения, городского округа;
- 4) отчитывается о своей деятельности на сходах, собраниях, конференциях граждан сельского населенного пункта;
- 5) ежегодно предоставляет отчет о своей деятельности в письменном виде в представительные органы поселения, городского округа.

Полномочия старосты осуществляются им на безвозмездной основе.

СТАТЬЯ 3. ГАРАНТИИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ СТАРОСТЫ

К гарантиям деятельности старосты относятся:

- 1) материально-техническое обеспечение;
- 2) организационное обеспечение;
- 3) информационное обеспечение.

Гарантии деятельности старосты могут устанавливаться уставом поселения, городского округа и (или) нормативным правовым актом представительного органа поселения, городского округа в соответствии с настоящей статьей.

СТАТЬЯ 4. УДОСТОВЕРЕНИЕ СТАРОСТЫ

Старосте выдается удостоверение старосты сельского населенного пункта.

Удостоверение подписывается председателем назначившего его представительного органа поселения, городского округа и заверяется печатью указанного представительного органа.

Выдача удостоверения осуществляется председателем представительного органа поселения, городского округа на заседании указанного представительного органа.

При прекращении полномочий старосты удостоверение подлежит сдаче в представительный орган поселения, городского округа, назначившего его.

Удостоверение старосты изготавливается в соответствии с образцом, приведенным в приложении к настоящему закону.

Статья 5. Вступление в силу настоящего закона

Настоящий закон вступает в силу по истечении 10 дней со дня его официального опубликования.

Губернатор Белгородской области

Е.С.САВЧЕНКО

г. Белгород

3 декабря 2018 года

№ 328

Дело всех и каждого

Развитие общественного самоуправления в районе

В последние годы все чаще обсуждаются вопросы развития в России гражданского общества и принципы эффективного взаимодействия общества и власти. Уже давно понятно, что местное самоуправление - это не только сотрудники, которые на профессиональной основе выполняют возложенные на них обязанности, но и активисты, которые являются посредниками между жителями и властью. Они обеспечивают создание надежных и постоянных информационных каналов с учетом общественного мнения населения в решении социальных и экономических вопросов.

Как и всем людям, нашим жителям хочется, чтобы власть действовала в интересах населения, создавала условия для благоприятной жизни всех вместе и каждого человека в отдельности. Жители Прохоровского района уже на протяжении многих лет участвуют в общественном самоуправлении через ТОСы (территориальное общественное самоуправление), а их у нас 87. Благодаря тосовскому движению растет гражданская активность жителей района. У каждого ТОСа своя территория, и людям не все равно, как им на ней живется.

Ежегодно ТОСы участвуют в различных проектах и конкурсах. Так, ТОС села Призначное в прошлом году выиграл областной грант на сумму 133 500 рублей и теперь реализует свой проект «Призначное - при знаке». Традиционно среди ТОСов Прохоровского района проводится культурно-спортивная эстафета, тематика которой всегда приурочена к объявленному Президентом году. В 2018 году, например, в год добровольца участники рассказывали о волонтерской деятельности на своей территории. Активисты ТОСов помогают управлению социальной защиты населения администрации района, МКУ «Управление куль-

туры и туризма администрации Прохоровского района» в организации поздравлений и праздников в поселении, посвященных Дню защитника Отечества, Дню Победы, оказывают адресную помощь. Одним из важных направлений является работа в сфере социальной поддержки населения - семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, организована шефская помощь пожилым людям (покупка продуктов и лекарств, организация досуга и другое).

Ухоженные дворы, украшенные цветами, благоустроенные места отдыха, чистые улицы и посадки вдоль автомобильных дорог - всего этого невозможно было бы достичь только за счет каких-то административных ресурсов - денежных средств, выделенных на то или иное специальное

мероприятие.

Активность граждан заинтересованы в их трудолюбие, любви к родной земле - вот основа порядка, уют, порядок на улицах Прохоровского района.

Очень важно участие населения и чтобы ни одна проблема не осталась без внимания. В 2019 году на территории ведется активная работа по выбору сельских старост, председателей домовых



Сход граждан на улице Жадова в райцентре

УЛИЧНЫЕ КОМИТЕТЫ

- Уличные комитеты входят в систему территориального общественного самоуправления населения и являются первичным звеном самоуправления на улицах с домовладением на праве частной собственности.
- Территория деятельности уличного комитета определяется администрацией поселения в пределах одной или нескольких улиц.
- Уличные комитеты создаются с целью развития инициативы и расширения возможностей жителей для самостоятельного решения вопросов местного значения, а также содействия администрации и другим органам местного самоуправления.

ПОЛНОМОЧИЯ УЛИЧНЫХ КОМИТЕТОВ

- содействуют реализации постановлений органов местного самоуправления поселений, организуют выполнение решений общих собраний (сходов), конференций жителей;
- привлекают население к работе по благоустройству, озеленению, улучшению санитарного состояния улиц;
- принимают участие в осуществлении мероприятий, направленных на бережное, экономное расходование топлива, тепловой и электрической энергии, газа, воды, на подготовку жилого фонда к осенне-зимнему периоду;
- содействуют администрации муниципального образования в осуществлении контроля за соблюдением правил застройки населенных пунктов или их составных частей, выявляют факты самовольного строительства домов и пристроек к ним, индивидуальных гаражей;
- оказывают помощь учреждениям культуры, спортивным организациям в проведении воспитательной, культурно-массовой работы среди населения, развитии народного творчества, художественной самодеятельности, физической культуры и спорта;
- содействуют учреждениям образования, помогают в организации воспитательной работы с детьми и подростками по месту жительства, их досуга во внешкольное время;
- оказывают помощь учреждениям здравоохранения в проведении профилактических и противоэпидемических мероприятий, санитарно-просветительской работы;
- содействуют предприятиям торговли, общественной службы быта в улучшении обслуживания населения;
- оказывают помощь органам пожарного надзора в осуществлении мероприятий по обеспечению противопожарного состояния жилых домов и других объектов, расположенных на территории деятельности уличного комитета;
- способствуют финансовым органам в обеспечении своевременного внесения населением налоговых, страховых и иных платежей;
- проявляют заботу об инвалидах, одиноких, престарелых гражданах, семьях военнослужащих, погибших воинов, участниках Великой Отечественной войны, многодетных семьях, детях, оставшихся без родителей;
- оказывают содействие депутатам в организации их встреч с избирателями, приемах граждан и проведении другой работы в избирательных округах;
- рассматривают в пределах своих полномочий предложения и жалобы граждан, ведут прием населения;
- содействуют активной работе органам и общественным организациям в сфере правопорядка на своей территории;
- выполняют отдельные поручения представительных и исполнительных органов местного самоуправления.

тетов многоквартирных домов. Жители сами решают проблемы в своих дворах, селениях, но увидеть социальную инициативу их решения самостоятельно жителям не всегда удается.

Любая инициатива в своем дворе, селении, но увидеть социальную инициативу их решения самостоятельно жителям не всегда удается. За примерами в не надо: у нас есть люди, способные увле-

КАЖДОГО

дан, их лич-
ность в деле,
обовь к род-
нова красо-
на многих
кого района.
ышать мне-
важно, что-
ма граждан
нимания. В
гории райо-
я работа по
арост, пред-
комитетов,
овых коми-



Сход граждан на одной из улиц Холодного



Около десяти лет назад по инициативе ветеранов-танкистов в районе появилось братство танкистов. Ветераны встречаются с молодёжью, которой предстоит служить в Вооружённых Силах страны. Встречаясь со школьниками, рассказывают о героическом прошлом нашего края, о подвигах земляков в годы Великой Отечественной войны, о тех, кто участвовал в войне в Афганистане, в других горячих точках, совершая подвиги. Ветераны-танкисты, а их в районе более полутора сотен человек, как правило, принимают активное участие в различных мероприятиях районного масштаба и непосредственно на местах.

Проявляют активность и ветераны-моряки, ветераны-пограничники. Надо сказать, что в Прохоровку на проводимые ветеранами мероприятия приезжают и из других мест: из Белгорода, из районных центров области и других районов, даже из Украины.

Шестой год в нашем Прохоровском районе действует «Поэтический салон» где собираются любители поэзии и прозы, читают свои новые работы, ведут разговоры о жизненных проблемах, о том, что волнует сегодня население. Конечно, поднимаются и острые вопросы, связанные с образованием, культурой, здравоохранением, воспитанием детей и молодёжи. Интересно, что во встречах в «Поэтическом салоне» принимают участие и дети. Налицо – связь поколений. Кстати, к нам на беседы тоже приезжают представители других населённых мест области и соседи-кураяне, из Пристенского района.

“
Губернатор Белгородской области Евгений Степанович Савченко недавно отметил, что для развития общественного самоуправления нам нужно искать и находить увлеченных, интересных людей: «Им ведь нужна мизерная поддержка, чтобы вокруг образовалось целое облако единомышленников. У нас масса людей увлеченных, давайте их замечать. Нужно заражать добрыми инициативами пространство Белгородской области. Энергию общества необходимо направить в правильное созидательное русло. Вот основная задача общественного самоуправления. А формы и модели могут быть здесь самые разнообразные».

Полностью поддерживаем данную инициативу и призываем всех неравнодушных жителей Прохоровского района проявить себя в качестве инициаторов различных идей, направленных на развитие своего населенного пункта, своей улицы, становиться союзниками в реализации как больших, так и маленьких наших общих задач.

ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТЫ УЛИЧНОГО КОМИТЕТА

- Работа уличного комитета осуществляется по плану, составленному на основе решений собраний (сходов), конференции жителей, решений администрации муниципального образования.
- Работу уличного комитета организует его председатель.
- Председатель уличного комитета:
 - созывает заседания уличного комитета;
 - организует подготовку необходимых материалов к заседаниям;
 - дает поручения членам уличного комитета;
 - приглашает для участия в заседаниях уличного комитета представителей государственных органов, общественных организаций, органов местного самоуправления, жителей;
 - председательствует на заседаниях уличного комитета;
 - представляет уличный комитет в отношениях с представительными и исполнительными органами местного самоуправления, общественными организациями, предприятиями и учреждениями;
 - организует работу по исполнению решений уличного комитета;
 - информирует членов уличного комитета о выполнении решений комитета;
 - обеспечивает предоставление предусмотренных законом справок, актов и иных документов гражданам, государственным органам и другим организациям;
 - в случае отсутствия председателя уличного комитета его обязанности исполняет один из членов комитета;
 - на заседании уличного комитета из числа членов комитета избирается секретарь, который ведет протоколы заседаний комитета и выполняет другие возложенные на него обязанности;
 - протокол заседания уличного комитета подписывается председателем комитета и секретарем.
- Органы местного самоуправления поселения оказывают содействие уличному комитету в его работе, обеспечивают возможность ознакомления его с необходимыми материалами и документами, предоставляют помещения для его работы.
- Уличный комитет действует на основании положения об уличном комитете, которое принимается на общем собрании (сходе), конференции граждан.

Из Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ (ред. от 06.02.2019) «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»

СТАТЬЯ 25.1. СХОД ГРАЖДАН

(введена Федеральным законом от 30.11.2011 N 361-ФЗ)

1. В случаях, предусмотренных настоящим Федеральным законом, сход граждан может проводиться:

1) в населенном пункте по вопросу изменения границ поселения (муниципального района), в состав которого входит указанный населенный пункт, влекущего отнесение территории указанного населенного пункта к территории другого поселения (муниципального района);

2) в поселении, в котором полномочия представительного органа муниципального образования осуществляются сходом граждан, по вопросам изменения границ, преобразования указанного поселения;

3) в поселении, в котором полномочия представительного органа муниципального образования осуществляет сход граждан, если численность жителей поселения, обладающих избирательным правом, составит более 100 человек, по вопросу об образовании представительного органа поселения, о его численности и сроке полномочий;

4) в поселении, в котором полномочия представительного органа муниципального образования осуществляются сходом граждан, по вопросу о введении и об использовании средств самообложения граждан;

4.1) в населенном пункте, входящем в состав поселения, внутригородского района, внутригородской территории города федерального значения, городского округа либо расположенном на межселенной территории в границах муниципального района, по вопросу введения и использования средств самообложения граждан на территории данного населенного пункта;

1.1. В сельском населенном пункте сход граждан также может проводиться в целях выдвижения кандидатур в состав конкурсной комиссии при проведении конкурса на замещение должности муниципальной службы в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации о муниципальной службе.

2. Сход граждан, предусмотренный настоящей статьей, правомочен при участии в нем более половины обладающих избирательным правом жителей населенного пункта или поселения. Решение такого схода граждан считается принятым, если за него проголосовало более половины участников схода граждан.



* * *

Мне всё по плечу,
Все заботы осилю:
Креплю свою землю
Я добрым трудом.
Когда я креплю
Дорогую Россию,
То крепнет
Уютом и счастьем
Мой дом!

ПОНЕДЕЛЬНИК, 18 марта

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05:00 «Доброе утро»
09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 03:00
Новости
09:25 «Сегодня 18 марта. День начинается» 6+

РОССИЯ 1

05:00, 09:25 «Утро России» 12+
09:00, 11:00, 14:00, 20:00 Вести 12+

НТВ

05:00, 02:40 Т/с «Лесник» 16+
06:00 «Утро. Самое лучшее» 16+

ТВ-ЦЕНТР

06:00 «Настроение»
08:10 Х/ф «Доброе утро» 12+
10:00 Д/ф «Татьяна Конюхова. Я не простила предательства» 12+

СТС

06:00 «Ералаш» 0+
06:30 М/ф «Приключения Тинтина. Тайна «Единобога» 12+

02:15 Х/ф «Голубая лагуна» 12+
04:00 Х/ф «Возвращение в Голубую лагуну» 12+

«ДОМАШНИЙ»

06:30 6 кадров 16+
06:50 Удачная покупка 16+
07:00 «Утро на «Мире Белогорья» 6+

РОССИЯ К

06:30, 07:00, 07:30, 10:00, 15:00, 19:30, 23:40
Новости культуры
06:35 «Пешком...» Москва

НТВ

08:00 Т/с «Сита и Рама»
08:45 Д/ф «Регенсбург. Германия пробуждается от глубокого сна»

МАТЧ ТВ

06:00 Д/ц «Вся правда про...» 12+
06:30 Д/ц «Утомлённые слабой» 16+

ВТОРНИК, 19 марта

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05:00 «Доброе утро»
09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 03:00
Новости 12+

РОССИЯ 1

05:00, 09:25 «Утро России»
09:00, 11:00, 14:00, 20:00 Вести 12+

НТВ

05:00, 02:40 Т/с «Лесник» 16+
06:00 «Утро. Самое лучшее» 16+

ТВ-ЦЕНТР

06:00 «Настроение»
08:10 «Доктор И...» 16+
08:40 Х/ф «Яблоко раздора» 12+

СТС

06:00 «Ералаш» 0+
06:40 М/с «Команда Турбо» 0+

«ДОМАШНИЙ»

06:30, 07:30 6 кадров 16+
06:50 Удачная покупка 16+
07:00 «Утро на «Мире Белогорья» 6+

РОССИЯ К

06:30, 07:00, 07:30, 10:00, 15:00, 19:30, 23:40
Новости культуры
06:35 «Пешком...» Москва

НТВ

05:00, 02:40 Т/с «Лесник» 16+
06:00 «Утро. Самое лучшее» 16+

МАТЧ ТВ

06:00 Д/ц «Вся правда про...» 12+
06:30 Д/ц «Утомлённые слабой» 16+

СРЕДА, 20 марта

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05:00 «Доброе утро»
09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 03:00
Новости 12+

РОССИЯ 1

05:00, 09:25 «Утро России»
09:00, 11:00, 14:00, 20:00 Вести 12+

НТВ

05:00, 02:40 Т/с «Лесник» 16+
06:00 «Утро. Самое лучшее» 16+

ТВ-ЦЕНТР

06:00 «Настроение» 12+
08:05 «Доктор И...» 16+
08:35 Х/ф «Человек без паспорта» 12+

СТС

06:00 «Ералаш» 0+
06:40 М/с «Команда Турбо» 0+

«ДОМАШНИЙ»

06:30 6 кадров 16+
06:50 Удачная покупка 16+
07:00 «Утро на «Мире Белогорья» 6+

РОССИЯ К

06:30, 07:00, 07:30, 10:00, 15:00, 19:30, 23:40
Новости культуры
06:35 «Пешком...» Москва

НТВ

05:00, 02:40 Т/с «Лесник» 16+
06:00 «Утро. Самое лучшее» 16+

МАТЧ ТВ

06:00 «Настроение» 12+
08:10 «Доктор И...» 16+
08:45 Х/ф «Приказано взять живым» 6+

СТС

06:00 «Ералаш» 0+
06:40 М/с «Команда Турбо» 0+

ЧЕТВЕРГ,

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05:00 «Доброе утро» 12+
09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 03:00
Новости 12+

РОССИЯ 1

05:00, 09:25 «Утро России» 12+
09:00, 11:00, 14:00, 20:00 Вести 12+

НТВ

05:00, 02:35 Т/с «Лесник» 16+
06:00 «Утро. Самое лучшее» 16+

ТВ-ЦЕНТР

06:00 «Настроение» 12+
08:10 «Доктор И...» 16+
08:45 Х/ф «Приказано взять живым» 6+

СТС

06:00 «Ералаш» 0+
06:40 М/с «Команда Турбо» 0+

17 марта с 9 часов в РДК п. Прохоровка

ПРОДАЖА ОБУВИ

из натуральной кожи
Ульяновской обувной фабрики.
ИЗДЕЛИЙ ИЗ ТРИКОТАЖА.

Ждем вас, уважаемые покупатели!

Реклама

20 марта (среда) с 9-00 до 16-00 в РДК п. Прохоровка

состоится выставка-продажа трикотажных изделий

Курской трикотажной фабрики

по ценам производителя.

Джемпера мужские, женские - 850 руб.
Кофты, жакеты женские - от 1000 руб. Кардиганы, платья - от 1200 руб.

Реклама

Внимание! 20 марта (среда) с 9.00 до 17.00
в РДК п. Прохоровка состоится выставка-продажа

ОДЕЖДА ДЛЯ ВСЕЙ СЕМЬИ

домашний текстиль, детский трикотаж, трико, платья, блузки, бриджи, лосины, колготки, брюки, джинсы, дачные костюмы, рубашки, пижамы, кофты, халаты, футболки, майки, тунки, нижнее белье, полотенца, пледы (детские пледы, евро), наперники, кухонные шторы, искусственные цветы и многое другое...

Приглашаем за покупками!
Производится безналичный расчет!

Реклама

ГОСУДАРСТВЕННАЯ
СЛУЖБА
Занятости

Для граждан предпенсионного возраста!
(пять лет до наступления возраста, дающего право на страховую пенсию по старости, в том числе назначаемую досрочно)

ОКУ «Прохоровский районный центр занятости населения»

ИНФОРМИРУЕТ

о возможности прохождения работниками организаций/предприятий, а также ищущих работу граждан профессионального обучения и дополнительного профессионального образования по востребованным на рынке труда специальностям (профессиям).

ОБРАЩАТЬСЯ: ОКУ «Прохоровский РЦЗН»
п. Прохоровка, ул. Колхозная, 1
тел. 8(47242) 2-12-36, 8(47242)2-30-57

ООО «Белый сад» приглашает на работу:
- специалиста по закупкам;
- главного агронома

Условия: оформление по ТК РФ, стабильная выплата заработной платы. Доставка служебным транспортом по утвержденным маршрутам. Анкету можно заполнить по адресу:
Прохоровский р-н, с. Холодное, ул. Центральная, д. 6
Информация по телефону: +7 (980) 386 70 43
E-Mail:kurganskayali@gwhite.ru

Организация приглашает на работу

КОНТРОЛЕРОВ-ОХРАННИКОВ

график работы – сутки/трое
Звонить в рабочие дни с 9.00 до 18.00.
Тел.: 8-919-439-13-39

МИРАТОРГ
Агропромышленный холдинг «Мираторг» приглашает на работу:

Вакансии
Оператор свиноводческого комплекса
Контролер
Механик по выпуску автотранспорта
Наладчик АСУ ТП
Электромонтер
Тракторист
Оператор элеватора
Грузчик
Водитель погрузчика
Электрик
Слесарь 2 категории
Лаборант

Условия:
Оформление по ТК РФ, стабильная выплата заработной платы.

Анкеты вы можете заполнить по адресу:
Прохоровский р-н, с. Холодное
п. Прохоровка, ул. К. Маркса, 134
Звоните: т.8-980-379-40-28,
E.mail: hr@belpig.ru

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

(и комплектующие к ним)

19 марта с 14:00 до 15:00 в ЦКР
(пгт. Прохоровка, ул. Советская, д. 130)
Карманные, заушные, внутриушные, внутриканальные.
Производство Россия, Швейцария, Дания, Германия.
Гарантия 2 года. Товар сертифицирован.
Рассрочка от ИП

Подбор и компьютерная настройка бесплатно.
Выезд на дом (по городу и району).
WWW.XOPOШO-CЛЫШATЬ.PФ
8-800-707-06-77 (звонок бесплатный), 8(8332)420-770.
Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста. Реклама

РУССКОЕ ЗОЛОТО

сеть ювелирных магазинов

ДРАГОЦЕННЫЕ ДНИ

до конца марта Скидки -30%

Обмен золота 1900 руб за грамм. Ремонт изделий. Бонусы. Кредит.
АО "ОТП Банк" лиц. №2766 от 27.11.2014 и АО "Банк Русский Стандарт" лиц.№2289 от 19.11.2014

п. Прохоровка, ул. Советская, 61 тел. 8-904-098-83-03
ИП Гладкова Т.В.

Реклама

ВИКТОРИЯ-ПЛАСТ

МЫ ПРОИЗВОДИМ И УСТАНОВЛИВАЕМ

- ОКНА - НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ -
- ДВЕРИ ВХОДНЫЕ И
- МЕЖКОМНАТНЫЕ - КРЫШИ -
- ЖАЛЮЗИ - САЙДИНГ - ЗАБОРЫ -

А ТАКЖЕ ВЫ МОЖЕТЕ ПРИОБРЕСТИ У НАС
ПРОФЛИСТ, САЙДИНГ, МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦУ

8-910-310-55-10

Реклама

МЕТАЛЛОПРОКАТ

- Заказ принимается по звонку!
- Оплата товара при получении!
- Цены на сайте: www.mpm31.ru/roz
- Доставка в пределах 200 км. от Белгорода!

Арматура и Сетка для фундамента!
Профлист и Труба для забора!
Ворота изковки и Металлоизделия!

(4722) 41-01-50, 8-9045-300-300
ООО "МеталлПромМаш"
г. Белгород, ул. Дзгоева 6

Реклама

РИТУАЛ

Здание ТЦ «Привоз»

ОРГАНИЗАЦИЯ И ПРОВЕДЕНИЕ ПОХОРОН

от 12500 руб. Памятники, ограды, столы, лавочки
Т. 8-919-283-30-29, 8-905-676-49-32, 8-930-089-04-50.

Реклама

ОРГАНИЗАЦИЯ, ПРОВЕДЕНИЕ ПОХОРОН

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ «ВЕЧНОСТЬ»

Проведение похорон от социальных до vip-услуг. Полный перечень ритуальных принадлежностей. Услуги катафалка, перевозка тела, груз 200 по РФ. Услуги бригады, копачей. Услуги санитара: обмывание, одевание. Доставка тела в морг, выезд агента «КРУГЛОСУТОЧНО»
Изготовление и установка оградок, столиков, лавочек.
Изготовление и установка памятников и тротуарной плитки. Большой выбор. Инвалидам 1,2 гр. скидка 5-10%.
п. Прохоровка, ул. Октябрьская, д. 32-а.
Т. 8-920-593-04-04, 8-920-597-03-03,
8-915-578-20-00 (круглосуточно).

Реклама

Выражаем огромную благодарность за помощь в организации и проведении похорон нашей доченьки и внученьки Александры Анисимовой ритуальной службе «Вечность», семьям Т.И. Жураховой, В.М. Жилинкова, Н.И. Самойлова, В.И. Лысых, А.Н. Дурнева, С.Н. Дурнева, Ю.Н. Дурнева, родственникам, работникам стоматологического отделения и всем добрым людям, поддержавшим нас. Низкий вам поклон.

Семья Анисимовых и Косухиных.

Благодарим директора зерновой компании А.Г. Ходыкина, главу администрации Призначенского сельского поселения И.Н. Косаткину, семью Рекуновых, отдельное спасибо фельдшеру Т.К. Дергачевой и врачу скорой помощи С.А. Бессмертному за помощь в организации и проведении похорон Ивана Александровича Чернухина
Низкий поклон вам, добрые люди.

Семья Чернухиных.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

п. Прохоровка, 20 марта с 10 до 11 ч.
Аптека № 14 ул. Колхозная, 1а

Цифровые, заушные, карманные
от 4 500 руб. до 18 000 руб.
(шнуры, вкладыши, запчасти.)
Батарейки 40 руб.

Выезд по городу и району бесплатно.
Тел.: 8-912-875-86-51.

Принеси старый аппарат – получи скидку до 2000 р. +
ПЕНСИОНЕРАМ, ВЕТЕРАНАМ – СКИДКА 10% +
*скидку предоставляет ИП Абшикина подробности по телефону
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ,
ТРЕБУЕТСЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.
г. Ижевск. Свидетельство 0035358000. ИП Абшикина С.В. ИНН 183107267861

АВТОБУСОМ К МОРЮ

от Турцентр-ЭКСПО от 5820 р.
(7 н.). Выезд из Белгорода.
www.turcentr31.ru
Т. в Прохоровке 8-920-554-63-48

Реклама

ПОДГОТОВКА ДОКУМЕНТОВ

в ГИБДД для регистрации ТС, заявлений для замены/выдачи ВУ.
Договоры купли-продажи ТС. Узаконим переоборудование транспортных средств. Запись на госуслугах.
Тел.: 8(904)090-58-86, 415-417

Реклама

Инкубаторная станция с. Верхопенья Ивнянского района
РЕАЛИЗУЕТ ТАЛОНЫ И ПРОИЗВОДИТ ЗАПИСЬ НА ПРИОБРЕТЕНИЕ МОЛОДНЯКА КРУПНЫХ ПОРОД
бройлера, утят, гусят, индюшат, индоутят, цыплят яйценосной породы (Браун Ник), петушков.
Контактные телефоны:
8(47243) 46-4-93, 8(910) 320-31-68, 8(906) 601-18-55.

ГРАФОВСКИЙ ИНКУБАТОР Краснояружского района на рынке п. Прохоровка с 9 часов реализует: 9, 30 марта, 20 апреля – бройлеров и цыплят яйценосной породы; 4, 18 апреля – индюшат (белая широкогрудая тяжелый кросс Hybrid Converter). Запись по тел. 8(47263) 45-1-01, 8-905-677-83-04, 8-909-207-88-34.

Реклама

КУРЫ НЕСУШКИ,

КРАСНЫХ ПОРОД.
Хорошей яйценоскости.
Доставка по району бесплатная.
Тел. 89601327758

Реклама

ПРОДАЁМ КУР НЕСУШЕК,
Птица привита. оперена.
Доставка бесплатная.
Тел. 8-928-827-49-13

Реклама

ОКНА САЙДИНГ КРОВЛЯ ПОТОЛКИ ЗАБОРЫ

РАССРОЧКА-0%
8-930-850-77-76

РАССРОЧКА И КРЕДИТ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ БАНКОМ ООО "ХОУМ КРЕДИТ ЭНД ФИНАНС БАНК", ЛИЦЕНЗИЯ БАНКА РОССИИ №316 ОТ 18.03.12 Г.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ И СТЕНЫ.

89103608822.

Реклама

СПУТНИКОВОЕ И ЦИФРОВОЕ ТВ.

ТРИКОЛОР. МТС. ОБМЕН.
Установка. Обслуживание.
Т. 8-960-638-22-88

Реклама

Прохоровское райпо СООБЩАЕТ,
с 1 марта 2019 года в кулинарии «Сударушка» **изменился режим работы:**
с понедельника по пятницу - 8.00 до 18.00
без перерыва
суббота и воскресенье - с 8.00 до 14.00.
Принимаются заказы на изготовление ТОРТОВ, ПИЦЦЫ, ШАУРМЫ.

Реклама

АВТОБУСОМ К МОРЮ
от Турцентр-ЭКСПО от 5820 р.
(7 н.). Выезд из Белгорода.
www.turcentr31.ru
Т. в Прохоровке 8-920-554-63-48

Реклама

АВТОШКОЛА «НАДЕЖДА» ПРОВОДИТ НАБОР на подготовку водителей
категории «В»
в п. Прохоровке.
Рассрочка платежа.
Обучение с 16 лет.
Дистанционное обучение.
Тел: 8(904)090-58-86, 8(4722)415-417.

Реклама

АГРОФЕРМА РЕАЛИЗУЕТ КУР-НЕСУШЕК
Бесплатная доставка.
Т. 8-928-772-49-42

Реклама

ОКНА
пластиковые
Гарантия - 7 лет.
Рассрочка платежа.
8-910-323-38-28,
2-31-01. «МИР ОКОН»

ДВЕРИ
металлические

Реклама

Коллектив ООО «Прохоровская зерновая компания» выражает глубокие соболезнования водителю Александру Ивановичу Чернухину по случаю смерти его **ОТЦА.**

Коллектив ООО «Аптека №14» выражает искренние соболезнования водителю Александру Ивановичу Волобуеву по случаю смерти его **МАТЕРИ.**

Глубоко скорбим по случаю смерти **БЛЕДАЙ Ольги Николаевны** и выражаем соболезнования родным и близким покойной. **Семья Киселёвых** из с. Лучек.

Коллектив ООО «Прохоровская зерновая компания» выражает глубокие соболезнования водителю Александру Ивановичу Чернухину по случаю смерти его **ОТЦА.**

Коллектив ООО «Аптека №14» выражает искренние соболезнования водителю Александру Ивановичу Волобуеву по случаю смерти его **МАТЕРИ.**

Жители района проводили Зиму

Завершилась любимая всеми масленичная неделя. Чтобы жители сельских поселений смогли провести зиму на своей территории в Прощёное воскресенье, в районном центре народные гуляния были организованы 9 марта - в субботу.

Открылся праздник широкой ярмаркой. Со всех сторон слышались звуки бойкой торговли: заготавливать продукты на Масленицу стало уже традицией. Здесь же можно было и подкрепиться шашлыками, аромат которых витал в воздухе.

Но самое ожидаемое зрелище, которое терпеливо ждали гости района и прохоровцы - это народная забава - покорение столба, где на самом верху закреплён подарок. Смелчаки на радость зрителям справлялись с задачей почти без проблем. А когда подарки были завоёваны, зрители устремили свои взоры на чучело, которое ярко загорелось. Вот так и прошла встреча Весны в Прохоровки.

Фото О. ДАНЬКОВОЙ.



На площади Славы в районном центре – праздник!

Знай, наших!

Покорители льда

1 марта в городе Строитель на ледовой арене «Серебряный лед» в рамках турнира по хоккею среди любительских команд состоялся кубковый хоккейный матч между сборными командами хоккейных клубов «Прохоровка» и «Красная Машина» из г. Строитель.

Наша команда под руководством капитана Алексея Харитоновича одержала убедительную победу, сразив соперников со счетом 10:4.

С первых минут первого тайма тройка нападающих в составе Олега, Дениса и Игоря Поплавских, сломив сопротивление соперника, забила важную первую шайбу в ворота «Красной Машины» и впоследствии своим упорным натиском приумножила количество забрасываемых шайб.

Во второй тройке нападения лидер нашей команды Максим Ермошин со своими партнерами Александром Габелко и Алексеем Шупило, умело применяя хоккейную тактику, неоднократно поражал ворота соперника. Алексей Шупило отличился тем, что забил важную шайбу в тот момент, когда счет на табло был равным.

В зоне защиты чудеса храбрости проявляли защитники команды Владимир Погожих и Евгений Ермошин. Умелыми действиями останавливали сумасшедший напор игроков «Красной Машины» Андрей Чурсин и Алексей Харитонов.



Команда победителей матча

В результате под бурные аплодисменты болельщиков и игроков команды соперников нашим ребятам было заслужено вручен кубок турнира.

За результативность заброшенных

шайб в ворота соперника лучшим нападающим турнира был признан и награжден грамотой Денис Поплавский.

В заключение турнира наши ребята поблагодарили хоккеистов из Строите-

ля за корректную, уважительную игру и на память для истории хоккея в районе сделали общую фотографию участников турнира.

ОРГКОМИТЕТ.

ИСТОКИ

Главный редактор В.М. ЧУРСИН

УЧРЕДИТЕЛИ (соучредители): Администрация Прохоровского района, Муниципальный совет Прохоровского района, автономная некоммерческая организация Редакция газеты «ИСТОКИ», департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области 08 августа 2018 года.

Регистрационный номер ПИ №ТУ 31-00 339.

ВНИМАНИЕ! Подать объявление и оформить подписку вы можете у нас на сайте <http://prohistoki.ru>

ИЗДАТЕЛЬ: АНО РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «ИСТОКИ».

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ, ТЕЛЕФОНЫ:
309000, Белгородская обл., Прохоровский р-н, пос. Прохоровка, пер.Советский 1-й, 178-а
E-Mail: istoki.gaz.proh@yandex.ru

Главный редактор 2-13-73

Заместитель гл. редактора.....2-18-47

Корреспонденты2-18-41, 2-16-97

Объявления, реклама2-19-31

Гл. бухгалтер2-19-41 (тел/ф)

Газета отпечатана в ООО «Принт Черноземье», 305 010, г. Белгород, ул. 2-я Центральная, д. 2, офис № 19а.

Время подписания в печать по графику и фактически в 15.00.

Газета выходит по пятницам.

Индексы 52935, П8940. Заказ 378.

Тираж 4438. Объем 3 п. л.

Цена свободная.